

2020 FEBR 13

# Oroszlányi Szabadidő Egyesület Labdarúgó Szakosztály

Szakmai beszámoló önkormányzati  
támogatás felhasználásához

2019. évre

Oroszlány Városi Polgármesteri Hivatal KÖZPONTI IKTATÓ	
Ikt. szám: 8-PÜ/5-64/2020	
Mell.: 2020 FEBR 17	Osztály: PÜ
Eiőszám:	Ügyintéző: KE



Az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Labdarúgó Szakosztálya nevében szeretnénk megköszönni az elmúlt évi támogatást, amely nagyban hozzájárult minden korosztályunk zökkenőmentes munkájához és sikereihez!

2019. évben a Labdarúgó szakosztály szakmailag egy eredményes és sikeres évet zárt.

Nagy tradíciókkal rendelkező szakosztályunk még mindig meghatározó szerepet tölt be a megye labdarúgásában, az MLSZ Bozsik programjában, mint rendező egyesület veszünk részt. Tavasszal és ősszel 5-5 tornát rendezünk az U11/13 korosztályoknak és 4-4 fesztivált az U7/9 korosztályoknak. Ezeken 11 egyesület képviselteti magát, a fesztiválokon kb. 190 fővel, a tornákon pedig kb. 150 fővel. Téli időszakban pedig 3 alkalommal teremturnán szerepelnek ezek a Bozsik-korosztályok.



A város által biztosított forrásokat próbáljuk magunkhoz képest jól felhasználni, ezáltal évről-évre fejlődni és javulni. Edzők és játékosok azon dolgoznak nap, mint nap, hogy ez megvalósuljon. Az idei évben két edzőnk is sikeresen szerepelt a Grassroots „C” tanfolyamon, mely révén sok hasznos tudással gyarapodtak, amit remekül tudnak alkalmazni a napi munkájuk során. Ezáltal a legkisebb korosztályaiknál (U7/U9) is a mai kornak megfelelő képzés zajlik, melynek középpontjában a „GYERMEK” áll.

Szakosztályunknál hét utánpótlás és egy felnőtt csapat működik. Az U7-es korosztályunknál 2 edző tevékenykedik, minden további UP csapatunknál 1 fő edző dolgozik. Az UP csapataink kapusainak speciális edzését egy kapusedző is segíti még. A felnőtt csapatnak is van egy kapusedzője, továbbá egy gyúrója. Jó hír, hogy a játékosként visszavonuló csupa szív Mester Zoltán „Dugó” továbbra is az oroszlányi futballért fog dolgozni, U11-es edzői munkája mellett, immár masszörként is tevékenykedik a felnőtt csapat mellett. Jelenleg végzi a masszőri tanfolyamot.

Amit a Megyei Labdarúgás versenykiírása előír, annak maximálisan eleget tettünk. Vannak edzőink, akik az óvodai és az intézményi programban is segítenek.

Csapatunk Komárom – Esztergom Megye bajnokságában és versenyein indulnak, korosztályuknak megfelelően.



Felnőtt csapatunk ismét remek szezont zárt, a tavalyi 3. hely után, sikerült egyet feljebb lépni és a tabella 2. helyén végzett. Sokáig versenyben voltunk Tatabánya csapatával a bajnoki címért, 8 fordulón keresztül vezettük is a tabellát (6-13 forduló), de a tavasz gyengébbre sikeredett és nem sikerült tartani velük a lépést. A 2. hely viszont így is meg lett a 2018/19-es szezonban. Bár a keretben nagyobb változások történtek, a jelenlegi bajnokságban is célunk a dobogón, vagy annak közelében végezni (1-5. hely).



Ifjúsági csapatunk hatodik helyezést ért el. Az új bajnokságban jelenleg szintén a hatodik helyen telet a csapat, ám a téli igazolásokban is bízva, a végén van esély, dobogós hely elérésére. A legfőbb cél azonban, hogy rövid időn belül a legtehetségesebbek bemutatkozzanak a felnőtt csapatban is. Ilyen pozitív példa Fekete Tamás, aki rövid idő alatt a felnőtt csapat meghatározó tagja lett, miközben rendszeresen pályára lép az ifiben is.

U-16 csapatunk a 2018/19 Megyei Bajnokság 3. helyezette lett. Sok tehetséges játékosunk van ebben a korosztályban, többen közülük már az ifiben is folyamatosan pályára lépnek. Az egyik legfontosabb célunk, hogy Oroszlányon tartsuk Őket, és biztosítsuk számukra továbbra is a szakmai fejlődést. Az őszi szezont a negyedik helyen fejezték be.

U-14 csapatunk a 2018/19 Megyei Bajnokság 8. helyezette lett. Jelenleg a 9. pozícióban teletnek, a csapat nagy része feljebb lépett az U16-ba, így a mostani generáció nagyon fiatal és alkatilag is gyengébb, akiknek meg kell szokni még a nagyobb pályához és ellenfelekhez való alkalmazkodást.



Mint azt már korábban említettük, a további utánpótlás csapataink (U7-U9-U11-U13) a Bozsik-tornákon szerepelnek, aminek Oroszlány a házigazdája, rendező egyesülete. Itt egyéni díjazásban részesülnek a kis focisták, a legfontosabb, maga a „JÁTÉK”, az „ÖRÖM”.

A nyáron 2 alkalommal szerveztünk 1 hetes focitábort, melyen főleg a kisebb korosztályok vettek részt (U7-9-11). A táborban a fociedzések mellett számos tartalmas programon vettek részt a gyerekek, ezáltal nagyon hasznosan és aktívan telt az idő.





Az év folyamán több alkalommal is biztosítottuk válogatott ill. NB 1-es bajnoki mérkőzések megtekintését a helyszínen, amely szintén nagy élményt jelentett edzőknek-játékosoknak egyaránt. Ezt a hagyományt a továbbiakban is folytatni kívánjuk.





Az évet egy jó hangulatú családi sportnappal zártuk a Sportcsarnokban, ahol a cél az önfeledt mozgás, szórakozás volt, megélve mindezt a mozogni kívánó szülők, edzők társaságában. Külön köszönet Polgármester Úrnak, aki megnyitotta az eseményt, melyen minden korosztályból díjazva lett egy-egy játékos, aki kiérdemelte azt addigi hozzáállásával, fejlődésével.



# OSZE Évzáró Családi sportnap

**2019.12.08. Vasárnap**

**Régi Sportcsarnok**

**10,00 óra: Megnyitó**

**10,30 óra: U7/9 korosztály, utána U11/13 korosztály**

**-sorverseny /gyerek,szülő,testvér/**

**- szülő/gyerek focimeccs**

**12,00 óra: evés/ivás (pizza, rántotthúsos szendvics)**

**13,00 óra: U14/16/19 korosztály**

**- minitorna**

**-szülő/gyerek/edző focimeccs**

**-evés/ivás**



**Hozd magaddal szüleidet, testvéreidet és töltsünk el együtt néhány önfeledt, vidám és mozgalmas órát!!**

**Sportos öltözet ajánlott, sőt kötelező :-)**

**A rendezvényre "batus" jelleggel sütemény és üdítő behozható, az ebédet az egyesület biztosítja!**

**VÁRUNK**



**SZERETETTEL!**

**OSZE-OBSK Labdarúgó Szakosztály**







Szakosztályunknak hosszú távú terveink vannak, amelyek a céljai eléréséhez egy szoros együttműködésre van szükség a Szakosztály és az Önkormányzat között.

Összességében a legfontosabb feladatunk, hogy olyan utánpótlás bázist kell építenünk, ami a hosszú távú terveink eléréséhez elengedhetetlen, ennek pedig fontos pillére egy szakmailag képzett edzői gárda kialakítása, az edzők képzésének biztosítása.

Igyekszünk a hátrányos helyzetben lévőket támogatni, és integrálni a többiekhez. Minden lehetőséget igyekszünk biztosítani ehhez.

Rövid távú céljaink között szerepelnek:

Az utánpótlás csapatainknál a tömegesítés az elsődleges feladat.

Az intézményi programot folytatni kell és lehetőség szerint bővíteni.

U-7, U-9, U-11 csapatainknál a labdarúgás megszerettetése, tömegesítés a fő cél.

U-13, U-14 korosztályunknál a létszám bővítése az első és legfontosabb feladat. Utána pedig, hogy megtartsuk a gyerekeket!

U-16 korosztálynál szintén a létszám megtartása a legfontosabb.

U-19 korosztálynál a cél már a felnőtt csapatba kerülés.

Felnőtt csapatunk célja, hogy a bajnokság 1-5 helyén végezzen.

Még egyszer köszönjük a 2019. évi támogatást és segítséget, reméljük, hogy a 2020. évben is hatékonyan és eredményesen tudunk majd együttműködni.

Oroszlány, 2020.január 31.



Tisztelettel:

Erős Ferenc

Elnök

Sebestyén Ferenc

Szakosztályvezető



Oroszlányi Szabadidő Egyesület Labdarúgó Szakosztály 2019. évi kiadásai

adatok ezer forintban

Megnevezés	Önkormányzati támogatás tervezett kiadásai	Önkormányzati támogatás tényleges kiadásai	Teljesítés %-ban
<b>Személyi hűtítések összesen:</b>	<b>15 980</b>	<b>14 254</b>	<b>89,19%</b>
Utazási költségek (sportszakemberek, hátiér személyzet bér)	7 680	6 876	89,53%
Utazási díjak (sportszakemberek, hátiér személyzet bér)	1 450	2 066	142,48%
Járulékok	6 850	5 312	77,54%
Külföldi, munkabéreljárás térítése (edzők, játékosok)	300	676	225,33%
<b>Versenyvezetéssel szorosan összefüggő kiadások:</b>			
Felkészítési költségek (edzőtáborok, felkészítési mérkőzések, csapattréningek, stb.)	300	235	
Versenyvezetési költségei (nevezési és szövetségi díjak, játékvezetői/mérkőzésellenőri/asztalszemélyzeti díjak, játékeredélyek, nevelési költségterítések, stb.)		307	102,33%
Mérkőzés rendezési költségek (biztonsági szolgálat, mérkőzés-dokumentálás, videós rögzítés, hangosítás, előkészítő és orvosi költségek (sportorvos, orvosi vizsgálatok, orvosi segédanyagok, stb.)		134	
Edzőszolgálatok és orvosi költségek (sportorvos, orvosi vizsgálatok, orvosi segédanyagok, stb.)	0	262	
<b>Eszközbeszerzések, karbantartások:</b>			
irodaszer, nyomtatvány, irodai segédanyagok-eszközök (papír, írószer, nyomtatvány, toner, stb.)		48	
Sportfelszerelések (mezek, melegítők, kabátok, sportcipők stb.)		43	
Sporteszközök (sporttáskák, labdák, labdatárolók, kulacsok, stb.)		167	
Sport védőeszközök (boka- és térdvédők, tapék, ragasztók, izotoniás italok, stb.)			
Egyéb eszközbeszerzés (pl. nyomtató, scanner, szártógép, monitor, billentyűzet, vonalkód olvasó, stb. beszerzési költségei)		4	
Egyéb eszközök karbantartása			
<b>Szolgáltatási díjak:</b>	<b>1 720</b>	<b>2 408</b>	<b>140,00%</b>
Admínisztrációs költségek (könyvelési díj, egyéb admínisztrációs díjak, stb.)	600	804	134,00%
Postaköltség (főkönyvelési díjak, levélfeladás, stb.)	120	3	
Személyszállítási költség (csapatok versenyvezetésének személyszállítási díja)		508	
Élkezési költségek (versenyvezetés során idegenbeli, valamint főélkezés biztosítása, stb.)		77	
Reklám és marketing kiadások (reklám, rendezvénybeszerzés, stb.)		12	
Terembérelési díjak	1 000	965	96,50%
Hatósági díjak, illetékek (hatósági díjak, engedélyeztetések, illetékek, stb.)			
Szállás költségek (idegenbeli mérkőzéseken, ideiglenes szállásdíj, albérelési szállásdíj stb.)		39	
Egyéb szolgáltatási díjak (játékos licenz, átigazolási díj, ügynöki díjak, stb.)			
<b>Működési kiadások:</b>	<b>0</b>	<b>400</b>	
Általános működési költségek (biztosítás, telefon, internet, weblap működtetés stb.)		288	
Mosó- és tisztítószerek, mosatás, stb.			
Képzési költségek (asztalszemélyzet, statisztikusok, edzők képzési- és licenzdíja, továbbképzések, stb.)		112	
Közüzemi díjak (ideiglenes szállás, albérelési közüzeme, stb.)			
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>18 000</b>	<b>18 000</b>	<b>100,00%</b>

Oroszlány, 2020. január 31.